
Toto sú rovnaké informácie, ktoré ste dostali pri kúpe oleja v zásielke. V prípade, že by ste lístoček
chceli niekomu dať, alebo ste kúpili olej pre viacerých členov rodiny, môžete si tento dokument
vytlačiť a dať ho tým, ktorí to potrebujú.

Ďakujem, že ste si ĽUBOVNÍKOVÝ OLEJ zakúpili. Je vyrobený z kvalitného extra
panenského olivového oleja, čistých kvetov Ľubovníka bodkovaného. Dá sa použiť
na  odreniny,  drobné  ranky,  preležaniny,  opuchy. Veľmi  dobre  pomáha  pri
bolestiach kolien, kĺbov, chrbáta celkovo. Je možné ho v malých dávkach užívať aj
vnútorne, alebo masírovať si  ním ďasná po umytí zubov. Hodí sa do kúpeľa i  na
masáže-  /viď-  Breussova  masáž/.  Pri  reumatických  problémoch,  alebo  pri
ťažkostiach s mobilitou, je ho vhodné zahriať na prijateľnú teplotu a vtierať
medzi  chrbtové  stavce.  Blahodárne  pôsobí  na  výživu medzistavcových
platničiek, spôsobuje ich „napučanie“. Jeho pravidelným aplikovaním výrazne
zlepšuje  hybnosť  chrbtice.  V tejto  oblasti  je  tento  olej  popri  iných,  jasným
favoritom. Priaznivo pôsobí na cysty a opary, prípadne opuchy po bodnutí hmyzom.
Môžete ním natrieť  malé deti  i  starších ľudí.  Nakoľko organizmus týchto ľudí je
citlivejší,  používajte  ho  najprv  s  mierou.  Sledujte  správanie  pokožky.  Pri  bolesti
brucha u malých detí ho skúste natrieť pravotočivým pohybom na bruško. Po kúpeli
si ním môžete natrieť celé telo a nahradiť ním telové mlieko. Odporúčam masírovať
si ním chodidlá. Vyživuje pokožku a zlepšuje dýchanie buniek. Môžete ho používať
nepretržite, no po cca. 3. týždňoch urobte na týždeň prestávku.  Nie je vhodné
užívať  ho pred  dlhším pobytom na  slnku –  môžu sa  objaviť  drobné  „pupáčiky“,
sčervenanie, svrbenie. Je to však len nepríjemné, nie nebezpečné. Ak sa objaví na dne
fľašťičky  menšia  usadenina,  je  prírodného  pôvodu  a  neovplyvňuje  kvalitu  oleja.
Netreba ho skladovať v chladničke.  Môžete ho mať napríklad v uzatvorenej
kúpeľňovej  skrinke  na  mieste  bez  dosahu  slnečného  svetla.  Nech  Vám tento
liečivý, slnkom zaliaty olej slúži k spokojnosti  a  prispieva k Vášmu zdraviu. Bol
vyrobený s láskou a nech Vám s láskou aj slúži.

Kontakt- www.masazevtrencine.net,   alebo www.cestaksebe.sk, email- 
masazevtrencine@gmail.com

http://www.cestaksebe.sk/
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